

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: WGTG91

**(48 pieces) Whiskey glass - CASABLANCA - 260 ml**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Casablanca Whiskey Glass (260 ml)

## 1. General Information

Thank you for your purchase of the Casablanca Whiskey Glass. This product is designed for whiskey enthusiasts who appreciate the finer details in their drinking experience. The glass features an elegant design that enhances the aroma and taste of spirits, making it perfect for any occasion.

## 2. Safety Information

- **WARNING:** This product is made of glass. Handle with care to avoid breakage and injury.
- Never expose the glass to sudden temperature changes (e.g., from freezer to hot liquids).
- Keep out of reach of children to prevent accidents.
- In case of breakage, carefully dispose of glass pieces and do not attempt to use the damaged glass.

## 3. Product Specifications

- Material: Glass
- Capacity: 260 ml
- Dimensions: Not specified
- Color: Clear
- Quantity: 48 pieces per set

## 4. Setup and Installation

- Unpack the glasses carefully from the packaging, ensuring that none are broken or damaged.
- Place the glasses on a stable, flat surface.
- Ensure that the glasses are washed and are free from any manufacturing residues before first use.
- Allow air to circulate around the glasses during storage to prevent scratches.

## 5. Operation

- Use the Casablanca Whiskey Glass for serving whiskey, bourbon, scotch, or cocktails.
- Pour the desired drink into the glass and serve immediately.
- To enhance the drinking experience, consider adding ice or whiskey stones as preferred.

## 6. Cleaning and Maintenance

- It is recommended to wash the glasses by hand with warm, soapy water.
- For best results, use a soft cloth or sponge to avoid scratching.
- Do not use abrasive cleaners or scouring pads.
- If using a dishwasher, place the glasses securely in the top rack.
- Allow the glasses to air dry or dry gently with a soft cloth.

## 7. Troubleshooting

- If you notice any cracks or chips, discontinue use immediately to avoid injury.
- Should the glass become cloudy after dishwasher use, try soaking it in a vinegar solution for a few hours before rinsing.
- If the glass does not maintain its shine, ensure that you are using proper glass cleaning products.

## 8. Disposal

- If the glass is broken and cannot be repaired, dispose of it in accordance with local regulations concerning glass waste.
- Ensure that all broken pieces are wrapped securely to prevent injury.

## 9. Contact

For any inquiries, please reach out to our customer support:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Casablanca Whiskey Glass. Enjoy your beverage responsibly!

# DE DEUTSCH

Produktmanual für das 48-teilige Whiskeyglas Casablanca (260 ml)

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des 48-teiligen Whiskeyglas-Set Casablanca. Diese Gläser sind ideal für Whiskey-Liebhaber und sorgen für ein stilvolles Trinkerlebnis. Hergestellt aus hochwertigem Glas, bietet dieses Set sowohl Funktionalität als auch Eleganz.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Zerbrechlichkeit: Bitte beachten Sie, dass die Gläser zerbrechlich sind. Vermeiden Sie den Kontakt mit harten Gegenständen und verwenden Sie die Gläser ausschließlich für die vorgesehenen Getränke.
- Hitzeempfindlichkeit: Verwenden Sie die Gläser nicht für heiße Getränke oder in der Mikrowelle.
- Kinder: Halten Sie die Gläser außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder kraftvollen Chemikalien, um die Oberfläche der Gläser nicht zu beschädigen.
- Optimale Nutzung: Verwenden Sie die Gläser nicht für chemische oder inoffizielle Flüssigkeiten.

## 3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Whiskeyglas Casablanca
- Material: Hochwertiges Glas
- Fassungsvermögen: 260 ml
- Anzahl der Teile: 48
- Abmessungen: Standardgröße für Whiskeygläser
- Verpackungsart: Kartonverpackung

## 4. Einrichtung und Installation

1. Überprüfen Sie vor der Einrichtung die Unversehrtheit der Gläser.
2. Platzieren Sie die Gläser an einem stabilen und sicheren Ort, der vor Stößen und Stürzen geschützt ist.
3. Lagern Sie die Gläser vertikal, um Platz zu sparen und Beschädigungen zu vermeiden.

## 5. Betrieb

- Füllen Sie die Gläser mit Ihrer bevorzugten Whiskey-Sorte oder einem anderen gewünschten Getränk.
- Verwenden Sie Eiswürfel oder andere Zutaten nach Wunsch, um Ihr Getränk zu verfeinern.
- Genießen Sie Ihr Getränk mit einem stilvollen Auftritt.

## 6. Reinigung und Wartung

- Spülen Sie die Gläser nach jedem Gebrauch gründlich mit warmem Wasser ab.
- Verwenden Sie milde Seife und ein weiches Tuch zur Reinigung.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder Schwämme, um Kratzer zu verhindern.
- Lassen Sie die Gläser an der Luft trocknen oder verwenden Sie ein weiches Tuch zum Abtrocknen.

## 7. Fehlerbehebung

- Problem: Das Glas hat einen Riss.
  - Lösung: Stellen Sie sicher, dass die Gläser nicht mit harten Gegenständen in Kontakt kommen. Bei sichtbaren Schäden sollten Sie das Glas nicht mehr verwenden.
- Problem: Gläser sind schwer zu reinigen.
  - Lösung: Verwenden Sie warmes Wasser und eine milde Seifenlösung. Bei hartnäckigen Flecken lassen Sie die Gläser einige Minuten einweichen.

## 8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie zerbrochene oder beschädigte Gläser gemäß den örtlichen Vorschriften. Recycling ist eine umweltfreundliche Option. Stellen Sie sicher, dass alle Teile sicher verpackt sind, um Verletzungen zu vermeiden.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

- E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefonnummer: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für das Whiskeyglas Casablanca entschieden haben. Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Genießen Ihrer Getränke!

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor 48-delige Whiskeyglas Casablanca (260 ml)

## 1. Algemene informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de 48-delige Whiskeyglas Casablanca set. Deze stijlvolle glazen zijn ontworpen voor het serveren van whiskey en andere dranken, perfect voor zowel dagelijks gebruik als speciale gelegenheden.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Alle glazen zijn gemaakt van hoogwaardig, veilig glas en zijn vrij van schadelijke stoffen.
- Controleer vóór gebruik of er geen beschadigingen of scheuren in de glazen zitten.
- Gebruik geen glazen met schade, dit kan leiden tot breuk en letsel.
- Voor gebruik in de vaatwasser, volg de aanbevolen reinigingsmethoden om de levensduur te verlengen.
- Vermijd het blootstellen van de glazen aan extreme temperatuurverschillen om breuk te voorkomen.
- Houd de glazen buiten het bereik van kinderen wanneer deze niet in gebruik zijn.

## 3. Productspecificaties

- Aantal stuks: 48
- Capaciteit: 260 ml per glas
- Materiaal: Glas
- Afmetingen (per glas): Diameter 8 cm, Hoogte 10 cm
- Gewicht (per glas): 300 g
- Kleur: Transparant

## 4. Opzetten en installatie

Er is geen specifieke installatie vereist voor deze glazen. Zorg er gewoon voor dat u de glazen op een vlakke, stabiele ondergrond plaatst. U kunt de glazen het beste in een kast of op een plank opbergen om beschadiging te voorkomen.

## 5. Bediening

Vul de glazen met de gewenste drank, zorg ervoor dat u de glazen niet overvol giet. Deze glazen zijn ideaal voor het serveren van whiskey, cocktails of andere drankjes naar keuze.

## 6. Reiniging en onderhoud

- Was de glazen met de hand in warm zeepwater en een zachte spons.
- Gebruik geen schurende middelen of sterke chemicaliën die het glas kunnen beschadigen.
- Voor vaatwasmachinegebruik, plaats de glazen in het bovenste rek en gebruik een mild afwasmiddel.
- Laat de glazen op een zachte doek drogen om vlekken of waterschade te voorkomen.

## 7. Probleemoplossing

- Glas is gebroken: Neem de nodige veiligheidsmaatregelen en verwijder zorgvuldig de gebroken stukken. Controleer regelmatig uw glazen op beschadigingen.
- Vlekken op het glas: Probeer de glazen opnieuw te reinigen met een mengsel van water en azijn om hardnekkige vlekken te verwijderen.

## 8. Afvalverwerking

Verwerk beschadigde glazen in overeenstemming met uw lokale afvalverwerkingsvoorschriften. Glas kan vaak worden gerecycled, dus controleer de mogelijkheden bij uw lokale afvalverzamelaar.

## 9. Contact

Bij vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bedankt voor uw aankoop en geniet van uw Whiskeyglas Casablanca!

# ES ESPAÑOL

MANUAL DEL PRODUCTO: Juego de 48 vasos de whisky Casablanca 260 ml

## 1. Información General

El juego de 48 vasos de whisky Casablanca está diseñado para ofrecer una experiencia de degustación excepcional. Este juego es perfecto para cualquier evento, tanto en casa como en el entorno profesional. Fabricado con materiales de alta calidad, asegura durabilidad y elegancia.

## 2. Información de Seguridad

- Este producto es solo para uso en bebidas frías.
- Evite el uso de productos químicos agresivos o abrasivos para la limpieza.
- No exponga los vasos a cambios bruscos de temperatura para evitar fracturas.
- Supervise a los niños cuando utilicen este producto para prevenir accidentes.
- Si un vaso se rompe, manipúlelo con cuidado para evitar cortes.
- Asegúrese de almacenar los vasos en un lugar seguro, accesible y libre de caídas.

## 3. Resumen del Producto y Especificaciones

- Nombre del Producto: Juego de 48 vasos de whisky Casablanca
- Capacidad: 260 ml
- Material: Vidrio de alta calidad
- Dimensiones: Altura 9.5 cm, Diámetro 8.5 cm
- Peso: 200 g por vaso
- Color: Transparente
- Uso recomendado: Para servir whisky y otras bebidas frías

## 4. Configuración e Instalación

1. Desembale el producto con cuidado, asegurándose de no dañar los vasos.
2. Coloque los vasos sobre una superficie plana y seca.
3. Si desea personalizar su uso, considere colocar un posavasos o base de presentación.
4. No se necesita ensamblaje adicional.

## 5. Operación

- Llene el vaso con su bebida preferida, asegurándose de no exceder la capacidad de 260 ml.
- Si desea añadir hielo, asegúrese de que el vaso sea adecuado para contenerlo.
- Evite golpear o dejar caer los vasos para prolongar su vida útil.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave los vasos a mano con agua tibia y detergente suave.
- Para manchas persistentes, use una esponja suave.
- No use limpiadores abrasivos o estropajos que puedan rayar la superficie del vidrio.
- Se pueden lavar en el lavavajillas, preferiblemente en la sección superior.

## 7. Solución de Problemas

- Los vasos se rompen con facilidad: Verifique que no se expongan a temperaturas extremas o fuerzas excesivas.
- Manchas en el vidrio: Use una mezcla de vinagre y agua para eliminar manchas difíciles.
- Dificultad para apilar los vasos: Asegúrese de apilarlos con cuidado, siguiendo el diseño del producto.

## 8. Eliminación

- Este producto debe desecharse de acuerdo con la legislación local sobre residuos.
- El vidrio se puede reciclar en contenedores adecuados de reciclaje.
- Asegúrese de que los vasos rotos estén envueltos cuidadosamente para evitar lesiones.

## 9. Contacto

Para más información, soporte o consulta, ¡contáctenos!

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit – Verres à whisky Casablanca (260 ml)

## 1. Informations générales

Merci d'avoir choisi les verres à whisky Casablanca. Ce produit a été conçu pour vous offrir une expérience de dégustation optimale. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation.

## 2. Informations de sécurité

- Ne pas exposer les verres à un choc thermique brusque, car cela pourrait provoquer des fissures ou des bris.
- Ne pas utiliser des produits abrasifs ou des tampons à récurer pour nettoyer le verre, car cela peut endommager la surface.
- Garder hors de portée des enfants pour éviter tout risque de blessure en cas de bris.
- Vérifiez régulièrement l'état des verres pour vous assurer qu'ils ne présentent pas de fissures ou de dommages avant utilisation.
- Ne pas remplir les verres au-delà de leur capacité maximale de 260 ml.

## 3. Présentation du produit et spécifications

- Modèle : Verre à whisky Casablanca
- Capacité : 260 ml
- Matériau : Verre de haute qualité
- Dimensions : (à déterminer selon le produit)
- Poids : (à déterminer selon le produit)
- Couleur : Transparent
- Utilisation : Convient pour les boissons froides et chaudes.

## 4. Installation et montage

1. Retirez les verres de leur emballage avec précaution.
2. Inspectez chaque verre pour s'assurer qu'il n'est pas endommagé.
3. Disposez les verres à whisky Casablanca sur une surface plane et stable.
4. Assurez-vous de toujours les placer à une distance appropriée des bords pour éviter les chutes.

## 5. Fonctionnement

- Remplissez le verre selon vos préférences en matière de boissons.
- Utilisez des glaçons si désiré, en veillant à ne pas dépasser la capacité maximale.
- Profitez de votre boisson à température idéale.

## 6. Nettoyage et entretien

- Après usage, rincez les verres à l'eau tiède.
- Lavez à la main avec un détergent doux ou placez-les dans le lave-vaisselle sur un cycle doux.
- Ne pas utiliser d'objets pointus pour nettoyer la surface.
- Pour maintenir la brillance, essuyez-les avec un chiffon doux après le lavage.

## 7. Dépannage

- En cas de bris, manipuler les morceaux avec précaution pour éviter les blessures.
- Si un verre présente des irrégularités ou des imperfections, ne l'utilisez pas et contactez le service client.
- Pour toute autre préoccupation, veuillez contacter notre service client.

## 8. Élimination

- Jetez les verres cassés de manière sécurisée afin d'éviter les coupures.
- Les verres peuvent être recyclés. Vérifiez les réglementations locales pour le recyclage du verre.

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance en nos produits!

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Set di Bicchieri da Whisky Casablanca 48 Pezzi - 260 ml

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Set di Bicchieri da Whisky Casablanca. Questo prodotto è stato progettato per offrire un'esperienza di degustazione del whisky di alta qualità. Ogni bicchiere è realizzato con materiali di alta qualità per garantire durata e stile.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzo: Utilizzare solo per scopi per cui è stato progettato. Non utilizzare per bevande calde.
- Danni: Controllare il prodotto prima dell'uso. Se presenta crepe o scheggiature, non utilizzarlo.
- Bambini: Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
- Lavaggio: Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi per la pulizia.
- Stoccaggio: Conservare in un luogo asciutto e fresco. Evitare esposizioni prolungate a luce diretta o calore eccessivo.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Vetro
- Capacità: 260 ml
- Dimensioni: Altezza 9 cm, Diametro 8 cm
- Pezzi in Set: 48
- Colore: Trasparente

## 4. Installazione e Montaggio

Il set di bicchieri da whisky non richiede alcun montaggio. Rimuovere i bicchieri dalla confezione con attenzione. Verificare che tutti i bicchieri siano integri. Disporli su una superficie piana e pulita, pronti per l'uso.

## 5. Operazione

Versare il whisky o altra bevanda a scelta nel bicchiere, evitando di riempirlo oltre il bordo per garantire una buona esperienza di degustazione. Puoi usare i bicchieri per cocktail o altre bevande fredde.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavaggio a Mano: Si consiglia di lavare i bicchieri a mano con acqua calda e un detergente delicato.
- Lavastoviglie: Se si utilizza la lavastoviglie, posizionare i bicchieri nel cassetto superiore.
- Asciugatura: Asciugare con un panno morbido per evitare macchie d'acqua.
- Conservazione: Riporre in un luogo fresco e asciutto, evitando impilamenti forzati.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Macchie di acqua: Pulire con un panno morbido. Se persistono, utilizzare un detergente per vetri.
- Crepe o scheggiature: Non utilizzare il bicchiere e contattare il venditore per ulteriori indicazioni.

## 8. Smaltimento

Smaltire i bicchieri in modo responsabile. Se non più utilizzabili, portare in un centro di raccolta per il vetro riciclabile. Seguire sempre le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni, assistenza o domande, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania